
Саксаганська районна  

                 у місті рада  

 
 

 

 

Звіт голови районної у місті  

ради про діяльність виконав- 

чого комітету районної у  

місті ради у 2025 році 

 

Звітування перед громадою – це не лише обов’язок, визначений 

законом, а й важливий етап демократичного контролю за роботою влади. 

Підбиваючи підсумки 2025 року, хочу представити результати зусиль 

депутатського корпусу та виконавчого комітету Саксаганської районної у 

місті ради. Цей звіт відображає наші кроки у забезпеченні інформаційної 

відкритості та дозволяє чітко побачити, які завдання виконано, а які питання 

ще потребують нашої особливої уваги. 

Незважаючи на виклики, зумовлені воєнним станом, ми разом згурто-

вано працювали та долали труднощі для сталого розвитку нашого району. 

   
СОЦІАЛЬНА ПІДТРИМКА 

 

Надання соціальних послуг є одним з елементів стабільного функціо-

нування суспільства. Упродовж звітного періоду виконкомом районної у 

місті ради проводилась робота з вирішення соціальних проблем в районі з 

огляду на отримання соціальних гарантій.  

На обліку в управлінні праці та соціального захисту населення перебу-

вають понад 17000 громадян. За звітний період прийнято 2820 комплектів 

документів на виплату державних соціальних допомог та надано 24085 

консультацій.  

Станом на 01.01.2026 в районі перебуває на обліку 13699 внутрішньо 

переміщених осіб з тимчасово окупованих територій України, яким 

проведено виплату на суму 76724,9  тис. грн. У звітному періоді взято на 

облік 1301 внутрішньо переміщену особу та прийнято 1419 заяв на допомогу 

на проживання. 

За одноразовою матеріальною підтримкою звернулись 262 особи з 

інвалідністю внаслідок війни на суму 1 190,0 тис. грн, а також  допомогу 

отримали 56 осіб з категорії сімʼї загиблих (померлих) учасників АТО  на  

суму  270,0 тис. грн.  

З числа учасників бойових дій на території інших держав звернулось 

250 осіб за матеріальною допомогою у розмірі 5,0 тис. грн на загальну суму                

1 250,0 тис. грн. 

Для отримання одноразової матеріальної допомоги звернулись 130 

учасників бойових дій, які були звільнені/демобілізовані з військової служби.  

За матеріальною допомогою сім`ям  загиблих  військовослужбовців 

звернулось  124  особи,   на  поховання  та  супутні  послуги  сім`ям  загиблих  
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військовослужбовців  звернулось 107 осіб. 

Прийнято 58 заяв на матеріальну допомогу на виготовлення та 

встановлення надмогильних споруд військовослужбовцям, загиблим  

(померлим), які захищали незалежність, суверенітет та територіальну  

цілісність України під час військової агресії Російської Федерації проти 

України.  

Отримали допомогу 475 сімей, які виховують дітей з інвалідністю та 

онкохворих дітей, сума виплат склала 4 820,0 тис. грн. Від осіб з інвалідністю 

з дитинства прийнято 572 заяви на загальну суму 1 974,0 тис. грн.  

Також прийнято 113 заяв  на надання одноразової матеріальної 

допомоги дітям з інвалідністю, які потребують забезпечення підгузками, 

сума виплат склала 2 260,0 тис. грн та 45 заяв на виплату дітям, хворим на 

цукровий діабет  І типу, інсулінозалежним на суму 510,21 тис. грн. 

Протягом звітного періоду встановлено статуси члена сім’ї загиблого 

(померлого) захисника та захисниці України 241 особі; особі з інвалідністю 

внаслідок війни – 235. 

Для покращення доступу мешканців до соціальних послуг, а також 

підвищення рівня їх поінформованості та залученості до суспільних процесів 

у 2025 році створено сучасний Ресурсний центр, в якому  надаються послуги 

соціального характеру, інформаційна, консультативна та освітня підтримка, 

що створюють комфортний і безпечний простір для всебічного розвитку 

громади. 

Центр є багатофункціональним простором для різних потреб 

мешканців району за принципом «єдиного вікна».  

Станом на сьогодні в будівлі Ресурсного центру соціальні послуги 

отримують понад 300 відвідувачів у день. Спеціалістами фронт-офісу 

щомісяця надається близько 5000 послуг. 

Особлива увага приділяється обслуговуванню ветеранів та ветеранок 

війни, членів їх родин, осіб з інвалідністю, внутрішньо переміщених осіб, а 

також найбільш вразливих категорій населення.  

У будівлі Ресурсного центру працюють фронт- і бек-офіси управління 

праці та соціального захисту населення виконкому районної у місті ради, 

Мультифункціональний центр, Хаб розвитку соціальних послуг, Ліга 

соціальних працівників, ГО «Союз-Чорнобиль Україна», ГО «Спілка 

ветеранів Афганістану та воєнних конфліктів в інших країнах «САЛАНГ», 

Саксаганська районна організація ветеранів та Центр життєстійкості. У 2026 

році на території центру планується відкриття молодіжного простору від 

UNICEF та інші проєкти для покращення життєдіяльності громади. 

 
ПІДПРИЄМНИЦТВО,  БІЗНЕС-КЛІМАТ ТА ЕКОНОМІЧНО-ПЕРСПЕКТИВНИЙ 

РОЗВИТОК РАЙОНУ  

 

Економіка Саксаганського району у 2025 році – це поєднання досвіду 

великої промисловості та гнучкості малого бізнесу. Діяльність у сфері 

економічного розвитку протягом звітного періоду охоплювала модернізацію 
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виробничих потужностей, розвиток сфери послуг та впровадження програм 

енергоефективності. Ряд підприємств району є учасниками муніципального 

проєкту «Марка якості «Криворіжжя». 

У соціальному проєкті «Я-Ветеран», в рамках якого надаються знижки 

ветеранам війни та членам їх сімей, приймають участь 62 суб’єкти 

господарювання. Це і лікувально-діагностичні центри, спортивні, освітні, 

розважальні заклади, магазини, заклади ресторанного господарства та сфери 

побуту. 

Суб’єкти господарювання району також долучались до участі у 

марафоні відбіркового туру ІІІ Регіонального турніру з фінансової 

грамотності 2025 у форматі «Фінансовий Батл» на базі соціально-

економічного симулятора із управління ресурсами «Життєвий капітал».  

З метою популяризації суб’єктів малого та середнього бізнесу району,  

запровадження нових бізнес-ідей, соціального підприємництва, розвитку 

власної справи, виконкомом районної у місті ради залучались суб’єкти 

господарювання для консультаційної підтримки професійними 

грантрайдерами міста за участю учасників від асоціації «СОЮЗ БІЗНЕСУ 

КРИВОГО РОГУ».  Приймалась безпосередня участь у зустрічах з презен-

тацію проєкту «Підтримка відновлення Криворізького району», що реалізу-

ється Урядом Великого Герцогства Люксембур. 

Одним з пріоритетних напрямів роботи є спрямування на підтримку 

малого та середнього бізнесу в рамках державної грантової програми 

«ЄРобота: Власна справа» та міжнародних грантових програм із розвитку 

бізнесу. Серед них було подано 219 заявок на різні грантові програми: 73 

заявки на державну грантову підтримку та 146 на міжнародні грантові 

програми. За результатом яких отримано підтвердження: 

Державна   грантова програма «ЄРобота»  –  27  заявок на  загальну   

суму 10 144, 59 тис. грн; 

Міжнародні грантові програми з розвитку бізнесу – 40 заявок, а саме: 

LuxDev – 27 заявок на суму 11 305,0 тис. грн; 

«Сродна Праця» від Громадської організації Південна стратегія 

розвитку (SDS) за фінансової підтримки Польської гуманітарної акції (РАН) 

– 1 заявка на суму  5,0 тис. дол. США; 

Helvetas Swiss Intercooperation – 1 заявка на суму 133, 41 тис. грн; 

«Траєкторія 2.0» реалізовується мережою центрів підтримки 

підприємців Дія.Бізнес за підтримки Міністерства цифрової трансформації 

України, Офісу з розвитку підприємництва та експорту, за фінансового 

сприяння Уряду Японії та ПРООН в Україні, Mastercard, UKRSIBBANK BNP 

Paribas Group та мережі мультимаркетів «Аврора» – 1 заявка на суму 

200,0 тис. грн; 

Програма «Підтримка енергостійкості мікро та малих підприємств 

України» що реалізується у межах програми ReACT4UA – 2 заявки на суму 

863,56 тис. грн; 

Eu4Business – 1 заявка на суму  5,0 тис. євро; 
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Данська рада у справах біженців – 7 заявок на суму  19,0 тис. дол. 

США. 

Важливим вектором діяльності у 2025 році стало посилення 

міжінституційної взаємодії в межах підписаних Меморандумів про 

співпрацю. Виконком Саксаганської районної у місті ради забезпечив перехід 

від формальних домовленостей до реалізації конкретних проєктів. Така 

синергія зусиль із партнерами дозволила залучити додаткові ресурси для 

розвитку району, впровадити сучасні інструменти управління та розширити 

спектр соціальних послуг для мешканців. Кожен підписаний документ став 

дієвим інструментом розв’язання актуальних проблем громади. 

Спільні проєкти з благодійними фондами «Захист. Відбудова. 

Розвиток», «Розвиток міста», «Добро+дій», благодійними організаціями 

«Долоньки добра», «ЦЕНТР ВИХІД Є», Товариством Червоного Хреста 

України та асоціацією «СОЮЗ БІЗНЕСУ КРИВОГО РОГУ» залишаються 

дієвим фундаментом для залучення допомоги та впровадження кращих 

європейських практик у життя громади. 

Вагомим кроком у розширенні зовнішніх зв’язків залишається 

транскордонне партнерство зі словацькими колегами з району Кошице-Захід 

під керівництвом Марселя Врхоти.  

У травні 2025 року було підписано тристоронній Меморандум з 

благодійною організацією «Благодійний фонд «Добро+дій» та організацією 

NGO «Together ministry» штату Джорджія США, який відкрив можливість 

для реалізації реабілітаційної допомоги дітям,  постраждалим від військової 

агресії та пораненим захисникам нашої держави за програмою «U4U Kids». В 

результаті Меморандуму влітку саксаганська дітвора мала змогу полетіти на 

оздоровлення до Америки.  

Цього літа завдячуючи співпраці з благодійним фондом «Розвиток 

міста» вдалося втілити мрію наших обдарованих спортсменів, дітей для кого 

спорт не просто хобі, а стиль життя, вони подорожували до Італії. Також 

організовано оздоровлення дітей пільгових категорій в Карпатах. 

Така співпраця відкриває нові можливості для культурного та 

соціального розвитку нашого району. 
 

ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО ТА ЗЕМЕЛЬНІ ВІДНОСИНИ 

 

У 2025 році левова частка роботи району була спрямована на 

забезпечення безперебійної роботи інфраструктури, підтримку чистоти 

територій та оперативне реагування на виклики воєнного часу. 

Протягом 2025 року разом з комунальними підприємствами                  

(ТОВ «ЖИТЛОСЕРВІС-КР, КП «Кривбасводоканал», АТ «Криворізька 

тепло-централь», КПТМ «Криворіжтепломережа», КП «Сансервіс» КМР) 

комісійно розглянуто з виїздом на місце понад 500 звернень з різних 

комунальних питань. 
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Здійснювався щоденний моніторинг та контроль за наявністю витоків з 

мереж холодного водопостачання та виконання денного плану робіт з 

ліквідації витоків.  

У своїй діяльності виконком районної у місті ради сприяв організації 

обстежень зелених насаджень, за звітний період відбулося 86 комісійних 

обстежень, складено і видано 86 актів та 86 ордерів на видалення 669 

аварійних, сухостійних дерев і 44 кущі. Постійно ведеться контроль за 

організацією збирання та транспортування твердих побутових та негаба-

ритних відходів, організовано та вивезено 18 стихійних сміттєзвалищ. 

На території району функціонують 196 об'єднань співвласників 

багатоквартирних будинків (з них 35 створені протягом звітного періоду), 56 

житлово-будівельних кооперативів та 221 орган самоорганізації населення. 

На виконання основних функцій виконкомом районної у місті ради 

щодо організації та забезпечення належного утримання об’єктів та елементів 

благоустрою, територій загального користування району розроблено Програ-

му розвитку та утримання об’єктів благоустрою, житлово-комунального 

господарства, іншого комунального нерухомого майна на території 

Саксаганського району на період 2023-2028 років.  

Для досягнення мети та виконання завдань Програми протягом року  

замовлено послуги, роботи, придбано товари та укладено 178 договорів, 

зокрема: на утримання об’єктів (елементів) благоустрою; здійснення 

поточного ремонту елементів благоустрою району; заходи з усунення аварій у 

житловому фонді; поточний ремонт покрівель житлових будинків; здійснення 

технічного нагляду за виконанням будівельних робіт та інші. 

За період з 01.01.2025 по 01.01.2026 здійснено огляд 115 земельних 

ділянок, 68 з яких використовуються без правовстановчих документів, 6 – 

самовільно зайняті. 

Також здійснено 13 обстежень земельних ділянок, де встановлені 

тимчасові споруди (кіоски, павільйони, торговельно-зупиночні комплекси) з 

порушенням чинного земельного законодавства України. Як результат 

демон-товано 10 тимчасових споруд. 

Незважаючи на складні виклики сьогодення, робиться все для 

функціонування об’єктів інфраструктури та раціонального землекорис-

тування. 
 

ОСВІТА ТА МОЛОДІЖНЕ СЕРЕДОВИЩЕ РАЙОНУ 

 

Особлива увага приділялась створенню безпечного освітнього 

простору в закладах освіти, головною ознакою якого сьогодні є наявність 

захисних споруд. У 2025 році було проведено ремонтні роботи по 

вдосконаленню наявних найпростіших укриттів в закладах загальної 

середньої освіти №№ 19, 35, 74, 41, 58, 72, 113, закладах дошкільної освіти 

№№ 57, 222, 234, 261, 303, багатопрофільному навчально-реабілітаційному 
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центрі «Довіра», в Центрі дитячо-юнацької творчості «Сонях», Центрі спорту 

для дітей, юнацтва та молоді «Олімп», ДЮСШ № 10. Виконано ремонтні 

роботи по облаштуванню найпростішого укриття в Криворізькій гімназії № 

21. Збудовано нове протирадіаційне укриття біля Криворізького ліцею № 

113.  Наразі найпростіші укриття наявні у 47 закладах освіти  району, які 

розраховані на  8180 місць. 

Внаслідок ракетних ударів по інфраструктурі міста у 2025 році  

пошкод-жено 15 закладів освіти району.  До усунення наслідків ракетних 

обстрілів долучились і міжнародні організації. Так,  UNICEF Ukraine 

профінансовано проведення ремонтних робіт в закладах дошкільної освіти 

№№ 14, 303, Криворізькій гімназії № 41, Криворізькому ліцеї № 35 

«Імпульс».   

Звісно, пріоритетним напрямком є гарантування безпечних умов 

навчан-ня, особливо наймолодшим учасникам освітнього процесу. 

У Саксаганському районі функціонує 28 закладів дошкільної освіти, 

дошкільні підрозділи у Криворізькій гімназії № 58 Криворізької міської ради 

(дві групи) та багатопрофільному навчально-реабілітаційному центрі 

«Довіра» Криворізької міської ради (вісім груп). Загалом  мережа складає 183 

дошкільних групи зі списочним складом 2736 дітей, з яких 17 груп раннього 

віку, 166 – дошкільних. 

Для надання послуг офлайн в наявності 1880 місць у найпростіших 

укриттях. Це дає можливість роботи чергових (очних) груп у 23 закладах 

дошкільної освіти, з яких 18 мають власні найпростіші укриття, а ще в трьох 

закладах (№№ 191, 295, 301) зазначені групи працюють на базі інших 

закладів дошкільної освіти.  

Діюча освітня мережа закладів загальної середньої освіти району 

змінилась, до складу приєдналися приватна школа «Знайкін», Криворізький 

ліцей безпекового спрямування та національно-патріотичного виховання 

Донецького державного університету внутрішніх справ. У 2025-2026 

навчальному році в 23 закладах загальної середньої освіти навчається 12227 

учнів в 447 класах. 

Навчання відбувається за змішаним форматом. В межах автономії 

заклади обирають свою модель та періодичність очного навчання. Закладами 

освіти реалізується в повній мірі право батьків на вибір форми навчання. 

Індивідуальною формою охоплено 1679 учнів, з них 628 –  за сімейною 

формою, 971 – екстерном,  80 – педагогічний патронаж. В більшості випадків 

індивідуальною формою навчання охоплені учні, що перебувають за 

кордоном, в поточному навчальному році 1613 зовнішньо переміщених осіб 

серед учнів закладів загальної середньої освіти. 

Для учнів 10-11 класів організовано профільне навчання. Найбільш 

популярними є профілі з іноземної філології – 368 учнів, інформаційно-

технологічний – 169 учнів, історичний – 155, математичний – 154 учні. 

Також у районі функціонує сім логопедичних пунктів, в яких 

здійснюють підтримку дітям з порушенням усного та писемного мовлення. У 
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2025-2026 навчальному році до логопедичних пунктів було зараховано  193 

дитини, з яких 11 дітей дошкільного віку.  

У 2025-2026 навчальному році у 18 закладах району відкрито                             

131 інклюзивний клас, з яких 68 – у початковій школі. Індивідуальне 

навчання у формі педагогічного патронажу  організовано у 20 закладах 

загальної середньої освіти. Саном на 01.11.2025 кількість таких учнів 

становить 79, з яких  52 учня з інвалідністю,  49 – з особливими освітніми 

потребами. 

Забезпечення соціального захисту дітей пільгових категорій залишається 

одним із пріоритетних напрямків роботи закладів освіти району.  

На початок 2025 року на обліку перебувало 5408 дітей пільгових 

категорій: діти з малозабезпечених сімей – 79, діти з багатодітних сімей – 

1204,  дітей під опікою – 132, діти з інвалідністю – 344, внутрішньо 

переміщені особи – 860, діти, батьки яких загинули в ході воєнних дій в 

Україні (починаючи з 2014 року) – 155, діти, батьки яких перебувають в 

полоні в ході воєнних дій в Україні (починаючи з 2014 року) – 13, діти, 

батьки яких зникли безвісти в ході воєнних дій в Україні (починаючи з 2014 

року) – 126, діти, батьки яких є учасниками бойових дій в Україні – 2397, 

діти, які мають статус, які постраждали внаслідок воєнних дій та збройних 

конфліктів - 98.  

Забезпечення збалансованого харчування дітей залишається одним із 

важливих завдань. З січня по травень 2025 року безкоштовним харчуванням в 

закладах освіти району було охоплено 4999 дітей. 

Задовольняючи освітні запити дітей та батьків, у системі освіти 

Саксаганського  району  діють  шість  різнопрофільних  закладів  

позашкільної 

освіти.  Дитячо-юнацькі спортивні школи №№ 8, 10, Центр спорту для дітей, 

юнацтва та молоді «Олімп», Станція юних техніків, Центр туризму, 

краєзнавства та екскурсій учнівської молоді «Мандрівник», Центр дитячої та 

юнацької творчості «Сонях», у яких навчаються близько 4000 дітей та 

підлітків. 

        Заклади позашкільної освіти активно пропагують свою роботу, 

вживають 

заходи для залучення найбільшої кількості дітей до отримання додаткової 

освіти, популяризації наявних гуртків, здійснюють пошук нових форм 

роботи.  

У рамках конкурсу інтерв’ю «Саксаганський об’єднує» школярі 

спілкувалися з цікавими людьми району, дізнавалися їхні історії та вчилися 

ставити запитання, слухати, аналізувати, створювати цікаві медіа-продукти. 

Імітаційна гра «Саксаганський молодіжний форум: ми вирішуємо 

разом» моделювала реальні процеси прийняття рішень, де учні виступали в 

ролі депутатів та експертів. Обговорювали проблеми молоді району та 

пропонували рішення. 
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Молодіжний батл «Саксаганська ініціатива» об’єднав команди школярів 

та студентів у змаганнях за різними напрямками. Учасники демонстрували 

силу, кмітливість та креативність, змагаючись за перемогу.  

Конкурс бізнес-ідей «STARTUP» серед учнівської та студентської 

молоді у закладах освіти району допоміг розвинути економічні навики та 

креативне мислення у молодого покоління. 

Окрім того, оновлено роботу спілки лідерів «Teen Leaders» (Тен лідерс) 

– з’явилися нові зустрічі з представниками структурних підрозділів 

виконкому райради та цікавими особистостями міста, проводились тренінги, 

знайомились з цікавими  шкільними проєктами.  

Районний конкурс педагогів «ORGANIZATOR.BATTLE: креатив, драйв, 

дозвілля!» став майданчиком креативу для тих, хто щодня творить шкільне 

життя.  

Літній відпочинок є логічним продовженням освітнього процесу, 

важливою складовою системи виховання, що поєднує фізичне оздоровлення, 

творчу самореалізацію та психоемоційну підтримку здобувачів освіти. 

Для 3100 учнів  організовано змістовне дозвілля на 23 дитячих майдан-

чиках літнього дозвілля, що функціонували в очному режимі на базі                            

21 закладу загальної середньої освіти району, які мають найпростіші укриття. 

Головним пріоритетним напрямком роботи у сфері освіти залишається 

створення умов для забезпечення конституційних прав та державних гарантій 

рівного доступу до здобуття  якісної освіти та створення безпечного освіт-

нього середовища. 
 

САКСАГАНСЬКИЙ – СПОРТИВНИЙ 

 

Попри всі виклики, 2025 рік став періодом спортивної стійкості нашого 

району. Спортивні майданчики, зали та секції були не просто місцями для 

тренувань, а центрами єднання та загартування характеру нашої громади.  

На сьогодні в районі для розвитку масової фізичної культури і спорту 

використовується значна спортивна база, а саме: три стадіони; чотири 

плавальних басейни; 41 спортивна зала; 67 приміщень для фізкультурно-

оздоровчих занять, з яких 25 з тренажерним обладнанням; 155 спортивних 

майданчиків, з яких 51 з сучасним тренажерним обладнанням; один автодром 

«Кривбас-Екстрім».  

На території району діють дві дитячо-юнацькі спортивні школи №№ 8, 

10, «Центр спорту дітей, юнацтва та молоді «Олімп», «Футбольна академія 

«Кривбас», фізкультурно-оздоровчі комплекси різних форм власності. 

За поточний рік тренерами комунальних спортивних закладів було 

підготовлено: 

одного майстра спорту України міжнародного класу з рукопашного 

бою;  

одного майстра спорту України міжнародного класу з тенісу 

настільного; 

чотири майстра спорту України з рукопашного бою; 
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одного майстра спорту України з тенісу настільного;   

51 кандидата в майстри спорту України з різних видів спорту.  

Для впровадження дієвої системи фізкультурно-спортивної просвіти 

населення району, що сприяє формуванню традицій і культури здорового 

способу життя, протягом 2025 року організовано та проведено 95 спортивно-

масових районних заходи з дотриманням норм безпеки, зокрема: районний 

спортивний захід, присвячений Дню фізичної культури та спорту; відкритий 

кубок Саксаганського району з боксу та плавання; спортивно-розважальні 

заходи для внутрішньо переміщених осіб тощо. 

Окремо хотілось би відзначити активну жіночу спортивну команду 

Саксаганського району «Сороки», яка бере участь у міських спортивних 

заходах, зокрема «Veterans Family Games» та неодноразово здобувала призові 

місця. 
 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СОЦІАЛЬНИХ ГАРАНТІЙ ДІТЕЙ ТА СІМЕЙ З ДІТЬМИ 

 

Підтримка та захист інтересів дітей та сімей з дітьми у 2025 році 

залишалися ключовими пріоритетами соціальної політики Саксаганського 

району. В умовах сучасних викликів діяльність була спрямована на 

створення безпечного та сприятливого середовища для виховання дітей, адже 

в умовах воєнного стану робота у даному напрямку набула нових сенсів, 

трансформу-вавшись у систему швидкого реагування та всебічної допомоги.  

За даними лікувальних закладів дитяче населення Саксаганського 

району становить 20 632 дитини.  

Станом на 31.12.2025 на обліку в районі перебуває: 650 багатодітних 

сімей в яких виховується 2128 дітей із них: 521 сім’я  в якій виховується троє 

дітей; у 92 сім’ях – четверо дітей; 29 сімей мають п’ятеро дітей; 5 сімей 

виховують по шестеро дітей; дві сім’ї в яких по семеро дітей та одна сім’я у 

якій виховується восьмеро дітей; 

а також 239 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування 

з них: 167 дітей виховується в сім’ях опікунів/піклувальників; вісім дітей 

перебуває в державних дитячих закладах; 40 дітей виховується в прийомних 

сім’ях та дитячих будинках сімейного типу; шість дітей тимчасово 

влаштовано в сім`ї родичів та заклади охорони здоров`я; 11 дітей 

перебувають на повному державному забезпечені у професійно-технічних 

закладах; сім дітей влаштовано до комунального закладу «Центр соціально-

психологічної реабілітації для дітей» Криворізької міської ради. 

Одним із пріоритетних напрямків гуманітарної політики залишається 

підтримка материнства та дитинства. З особливою гордістю зазначаємо, що у 

2025 році за вагомий внесок у справу виховання підростаючого покоління, 

формування високих духовних і моральних якостей у дітей, почесне звання 

«Мати-героїня» присвоєно двом жінкам. Загалом таке звання отримали 33 

мешканки району. 

Наприкінці 2025 року на території Саксаганського району створено ще 

один дитячий будинок сімейного типу гр. Бакум Світлани Олександрівни. 
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На даний час у районі функціонує сім прийомних сімей, в яких 

виховується 11 дітей та два дитячі будинки сімейного типу, де проживає 12 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. У зв’язку із 

запровадженням воєнного стану в країні, за межі України виїхали чотири 

прийомні сім’ї, проте з окупованих територій Херсонської та Донецької 

областей перемістилися дві прийомні сім’ї, в яких виховується троє дітей, 

позбавлених батьківського піклування. 

З метою захисту житлових та майнових прав дітей ведеться облік 

нерухомого майна дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклу-

вання, наразі на обліку перебуває 242 об’єкти нерухомості. 

За звітній період у зв’язку із загрозою життю та здоров’ю малолітніх,           

14 дітей відібрано від батьків. Підготовлено та подано до суду 10 позовних 

заяв про позбавлення батьків батьківських прав у відношенні 32 дітей.  

Протягом року відбулося 24 засідання міждисциплінарної команди, на 

яких розглянуто 167 питань соціального захисту дітей із сімей, які 

перебувають в складних життєвих обставинах. Проведено 211 планових та 

позапланових профілактичних рейдів «Діти вулиці». 

З метою забезпечення соціального захисту прав та інтересів дітей 

робота в даному напрямку продовжується. 
 

КУЛЬТУРА РАЙОНУ 

 

Підтримка культурно-мистецького напрямку стала «духовним 

бронежи-летом», засобом згуртованості громади та потужним інструментом 

підтримки ментального здоров’я мешканців району. Робота була спрямована 

не лише на збереження мережі закладів та культурної спадщини, а й на 

трансформацію культурного простору в осередки волонтерства, 

психологічного розванта-ження та національного єднання.  

На території Саксаганського району успішно працюють 20 закладів 

культури. Це два палаци культури, школа мистецтв, три музичні школи, 

театр ляльок, бібліотеки-філіали для дітей та дорослих, кінотеатр, музей та 

підприємство «Криворіжкнига».  

Кейс культурно-мистецьких заходів 2025 року був неймовірно насиче-

ним. Започатковано нові формати проведення заходів.  

Змістовно було проведено: районний огляд-конкурс в рамках 

фестивалю народної творчості «Весна Рудани»; заходи до Дня визволення 

Кривого Рогу від нацистських загарбників; Дня пам’яті та примирення; Дня 

міста Кривого Рогу; Дня скорботи і вшанування пам’яті жертв війни в 

Україні; Дня Державного Прапора України; Дня Незалежності України; Дня 

партизанської слави, з нагоди 50-річчя від дня заснування Саксаганського 

району; до Новорічних і Різдвяних свят та інші. 

Одним з найяскравіших заходів у Саксаганському районі у 2025 році 

було проведення районного конкурсу для людей поважного віку «Super-

Бабуся! SuperДідусь!», який склав в себе три тури та фінал. Метою конкурсу 
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було залучення людей поважного віку до активного способу життя, 

розкриття їх здібностей та вшанування  професійного досвіду. 

Традиційно восени у парку Саксаганському було проведено осінній 

ярмарок «Саксаганський формат», на відвідувачів як завжди чекали веселі 

розваги, смачна їжа та щедрі прилавки. Настрою заходу додав виступ 

драйвового та епатажного кавер-бенду «Headshot» (м. Одеса). 

У 2025 році окремі виконавці та творчі колективи закладів культури 

Саксаганського району взяли активну участь у численних Всеукраїнських та 

Міжнародних конкурсах і фестивалях. 

За результатами участі здобуто 117 Гран-Прі та 784 призових місця. 

Географія конкурсної діяльності охопила такі країни: Україна, Німеч-

чина, Чехія, Канада, Польща, Болгарія, Італія, Румунія, Фінляндія, Іспанія, 

Болгарія, Хорватія, Франція, Словаччина, Австрія, Велика Британія, ОАЕ. 

Проведені заходи, реалізовані проєкти та досягнуті показники свідчать 

про злагоджену роботу в галузі культури, відповідальність і відданість 

культурному розвитку громади. 
 

БЕЗПЕКА ТА ЦИВІЛЬНИЙ ЗАХИСТ 

 

Питання безпеки та цивільного захисту у 2025 році набули особливого 

значення, ставши фундаментом життєдіяльності Саксаганського району.  

На даний час в районі функціонують 74 найпростіших укриттів, 38 

пунктів незламності, а саме: в закладах культури – сім; закладах освіти – 25; 

закладах соціальної сфери – три; закладах медицини – два та один в  

адміністративній будівлі. 

На балансі знаходиться 10 мобільних тимчасових споруд для укриття 

населення до яких є постійний доступ. 

Протягом 2025 року в районі було 12 прильотів внаслідок ракетних та 

шахедних атак, спричинених військовою агресією російської федерації проти 

українського народу. Невідкладно було розгорнуто штаби допомоги, в яких 

постраждалі мешканці мали змогу отримати ОСБ, плівку та інші матеріали. 

Мобільно працювала районна комісія по обстеженню пошкодженого майна. 

Внаслідок ракетних обстрілів складено 1484 акти по зруйнованому та 

пошкодженому майну. В результаті до реєстру пошкодженого та знищеного 

майна внесені 102 об’єкти, які належать юридичним особам. 

  
ОРГАНІЗАЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ ТА КАДРОВА ПОЛІТИКА 

 

Організаційна діяльність виконавчого комітету та Саксаганської 

районної у місті ради у 2025 році була спрямована на створення чіткого та 

злагодженого механізму функціонування органу місцевого самоврядування. 

Пріоритетними завданнями стали якісна підготовка пленарних засідань, 

суворе дотримання регламентних норм та забезпечення повноцінної роботи 

постійних комісій. Високий рівень виконавчої дисципліни та системний 

підхід до документообігу дозволили забезпечити оперативне прийняття та 
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реалізацію рішень, необхідних для стабільної життєдіяльності нашого 

району. 

Протягом року організовано шість спільних засідань постійних комісій та 

пленарних засідань районної у місті ради, на яких було розглянуто та ухвалено 

78 рішень  які стосуються забезпечення життєдіяльності району, соціального 

захисту мешканців, ефективного управління комунальною власністю та взято до 

відома дев’ять інформацій. 

Також, протягом звітного періоду,  відбулося 14 засідань виконавчого 

комі-тету на яких було прийнято 1360 рішень, з яких три з основних питань: 

«Про заходи зі сприяння легалізації соціально-трудових відносин у сфері малого 

підприємництва міста», «Про стан роботи зі зверненнями громадян у виконкомі 

Саксаганської районної у місті ради», «Про підготовку житлового фонду, 

об’єктів соціальної сфери та комунального призначення до роботи в осінньо-

зимовий період 2025-2026 років». 

Більшість рішень, що внесені виконавчими органами районної у місті ради 

на розгляд виконавчого комітету носять соціальний характер. 

Видано 263 розпорядження голови районної у місті ради з основної 

діяльності.  

Проведено 46 засідань адміністративної комісії, за результатами, яких 

винесено 773 постанови про накладання адміністративного стягнення. 

Основними  елементами механізму професійного зростання посадових 

осіб органів місцевого самоврядування є підвищення кваліфікації, щорічне 

оцінювання, робота з кадровим резервом, стажування, проведення конкурсів. 

Посадові особи виконкому пройшли обов’язкове навчання за програмами з 

підвищення цифрової грамотності та захисту інформації.  

Виконувались заходи з поетапного впровадження в роботу системи 

електронного документообігу Megapolis.Doc.Net. Очікується, що 

впроваджен-ня системи електронного документообігу у виконавчому 

комітеті дозволить істотно підвищити ефективність внутрішніх 

адміністративних процесів, зменшити паперовий обіг, забезпечити 

контрольованість виконання доручень, а також створити єдиний цифровий 

простір для обробки, підписання та зберігання документів. Реалізація даного 

проєкту сприятиме підвищенню прозорості управлінської діяльності, 

дотриманню вимог інформаційної безпе-ки та забезпечить правові підстави 

для юридично значущого документообігу відповідно до вимог законодавства 

України. 
 

ФІНАНСОВА ДІЯЛЬНІСТЬ 

 

Ефективне управління фінансовим ресурсом у 2025 році вимагало 

гнучкого планування та чіткого контролю за кожним напрямом видатків. 

Діяльність у сфері бюджету та обліку була зосереджена на оптимізації витрат 

та першочерговому фінансуванні критично важливих потреб громади в 

умовах воєнного стану. 
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Так, за даними казначейської служби у 2025 році виконання планових 

показників власних доходів загального фонду бюджету району в цілому 

забезпечено на 99,9 %, до бюджету району надійшло 76,3 млн. грн. 

Видатки бюджету району за 2025 рік в цілому виконано у сумі             

220,2 млн. грн, або 97,5 % до плану, у тому числі: 

- по загальному фонду – 152,7 млн. грн; 

- по спеціальному фонду – 67,5 млн. грн (з них бюджет розвитку – 

62,4 млн. грн). 

Стовідсотково забезпечено фінансування всіх видатків бюджету 

району з урахуванням вимог Постанови Кабінету Міністрів України від 

09.06.2021    № 590 «Про затвердження Порядку виконання повноважень 

Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного 

стану» зі змінами, якою визначено черговість проведення платежів. 

Соціальні видатки за 2025 рік склали 75 % коштів загального фонду, 

або 114,4 млн. грн, які направлені на:  

- оплату праці з нарахуваннями працівникам бюджетної сфери – 

108,4 млн. грн, що на 14,0 млн. грн більше, ніж за 2024 рік (штатна 

чисельність працівників бюджетної сфери у 2025 році становила 511 

одиниць); 

- оплату енергоносіїв – 5,1 млн. грн; 

- соціальні виплати – 464,2 тис. грн (у тому числі допомога дітям, 

хворим на злоякісні новоутворення – 370,0 тис. грн ( 15 дітей); допомога на 

поховання – 21,9,0 тис. грн (17 осіб), виплати керівникам органів 

самоорганізації населення – 72,3 тис. грн); 

- придбання продуктів харчування, медикаментів для установ 

соціального захисту – 447,1 тис. грн та інші. 

Видатки на утримання трьох бюджетних установ: виконкому районної 

у місті ради, територіального центру соціального обслуговування (надання 

соціальних послуг), центру соціальної реабілітації дітей з інвалідністю  

проведені у сумі 168,3 млн. грн. 

На реалізацію заходів районних програм, а саме: у галузі соціального 

захисту, благоустрою району, інформатизації, з питань дітей і молоді, 

культури, фізичної культури та спорту, інших програм житлово-

комунального господарства направлено 51,9 млн. грн. 

У звітному році крім поточних видатків, здійснено видатки бюджету 

розвитку спеціального фонду. 

Зокрема, на облаштування та капітальний ремонт будівлі та території 

Ресурсного центру надання соціальних послуг Саксаганського району за 

адресою: вул. Володимира Великого, 34б у сумі 32,9 млн. грн (з них за 

рахунок коштів субвенції з бюджету Криворізької міської територіальної 

громади – 30,0 млн. грн). За рахунок цих коштів проведено капітальний 

ремонт частини приміщень першого поверху будівлі та підвалу для 

облаштування найпростішого укриття, частковий капітальний ремонт 

прилеглої території, придбано стійку-ресепшн для облаштування залу 
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очікування, комплекс реєстраційного терміналу управління електронною 

чергою. 

Ресурсний центр надання соціальних послуг Саксаганського району - 

це сучасний багатофункціональний комплекс надання соціальних послуг, 

підтримки та допомоги громадянам. З кожним днем центр розширяє сфери 

функціонування, надаючи підтримку все новим і новим категоріям населення 

як району, так і міста. Це «відкритий» простір соціальної допомоги для 

кожного громадянина. Тому важливим є створення безпечних, сучасних, 

комфортних умов для відвідувачів Ресурсного центру. 

Також проведені видатки бюджету розвитку на заходи благоустрою 

району у сумі 11,9 млн. грн, а саме: 

- придбання зі встановленням шести антивандальних модульних 

спортивних майданчиків – 3,6 млн. грн; 

- капітальний ремонт спортивного майданчика – 3,0 млн. грн; 

- придбання зі встановленням чотирьох зупиночних павільйонів на дві 

зупинки у двох напрямках по маршруту курсування міського комунального 

транспорту 8А, а саме: на зупинках бульвар Вечірній (магазин Фоззі) та 

вулиця Павла Глазового – 1,7 млн. грн; 

- придбання зі встановленням двох антивандальних спортивних огорож 

(металеві паркани) – 1,7 млн. грн;  

- придбання семи антивандальних тенісних столів та восьми дитячих 

ігрових комплексів – 1,1 млн. грн; 

- придбання обладнання для дитячих і спортивних майданчиків – 

754,2 тис. грн. 

Крім того, за рахунок видатків бюджету розвитку було придбано один 

спеціалізований транспортний засіб для надання послуги «соціальне таксі» 

територіальним центром на суму 3,0 млн. грн та придбано один гусеничний 

сходовий підйомник на суму 200,0 тис. грн для центру соціальної реабілітації 

дітей з інвалідністю. 

За програмою соціального захисту окремих категорій мешканців 

району  видатки бюджету розвитку склали 14,4 млн. грн. Це кошти для 

надання грошової компенсації шістьом особам, які забезпечували оборону 

України, на придбання житла. 
 

ЗВЕРНЕННЯ ГРОМАДЯН ТА ІНФОРМОВАНІСТЬ НАСЕЛЕННЯ 

 

 Забезпечення прозорості та доступності інформації стало ключовим 

вектором роботи зі зверненнями громадян та зв’язків з громадськістю у 

2025 році.  

 За звітний період до виконкому районної у місті ради надійшло 5333 

звернення громадян, а саме: 2166 – контакт-центр «Гаряча лінія голови 

Дніпропетровської облдержадміністрації», 2152 – державна установа 

«Урядовий контактний центр», 499 – письмові звернення, 175 – звернень що 

надійшли на особистому прийомі, 341 – звернення з виконкому Криворізької 

міської ради. Також, за звітний період, опрацьовано 3487 заявок, які 
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надійшли на розгляд до виконкому районної у місті ради від електронного 

сервісу «Контакт-центр 1520» виконкому Криворізької міської ради. 

З 5908 питань, порушених у зверненнях громадян, найбільша кількість 

стосується вирішення проблем: житлово-комунального господарства – 5201, 

соціального захисту населення – 354, забезпечення дотримання законності та 

охорони порядку – 119. 

З метою створення додаткових можливостей для спілкування 

мешканців району з представниками влади, вивчення громадської думки 

щодо актуальних проблем життєдіяльності району продовжує працювати 

«пряма телефонна лінія» голови районної у місті ради, на яку надійшло 435 

звернень від мешканців району. Також було повністю оновлено офіційний 

вебсайт та впроваджено механізми кіберзахисту. 

Уся інформація про діяльність виконавчого комітету систематично 

висвітлювалася на офіційній сторінці виконкому у соціальних мережах. 
 

********************************************************** 
 

Хоча представлений звіт фокусується на пріоритетних показниках, він 

не вичерпує всього обсягу функцій виконавчого комітету. Спектр його 

діяльності є багатогранним і включає щоденну координацію багатьох 

галузей, що забезпечують безперебійну життєдіяльність громади. 

Минулий рік став іспитом на стійкість, який ми склали завдяки єдності 

та героїзму Збройних Сил України. Саме захисники дали нам можливість 

працювати та розвивати Саксаганський район.  

У 2025 році спільна робота органів самоврядування, бізнесу та громади 

дозволила не лише адаптуватися до викликів, а й реалізувати ключові 

гуманітарні та інфраструктурні проєкти.  

Нашим пріоритетом залишається підтримка Збройним Силам України 

та ветеранська політика. Попереду багато роботи і її успіх залежить від нашої 

згуртованості та відповідальності кожного. Дякую кожному саксаганцю за 

внесок у нашу спільну справу!  

 
 
Голова районної у місті ради                                              Василь СТАРОВОЙТ 

 


